Al
AlCHEE
(=)
20254 04¥
AL = =% o) [=NeXe]X-)
TSHAL M EZR 2k
= A =
dog g9l slegl s =29 =¥ oy
1 2 3 4 5
ZAl(654kcal) | AMH(623kcal) | HAl(68%kcal) | XA (644kcal) | EAl(690kcal) | HMHA(635kcal) | EAl(686kcal) | XH(710kcal) | & Al(652kcal) X9 (671kcal)
e e a3 e EE e Az e oz S
S5 BT ojeiz soj=ma zx= e exoj2= ey sx= 23522
HRssEe | admokiEs | ESziRk Az Siz] sAFgRs | soedzy |[waoeses|  E2) HAORI RS
smeezel | awmom | aBiRREol QESE sEDMY | dERopPa | UZol@Eol |MFoisEmS | sums M o
Al ookl £ D"' 20|EFE Y= LERISHSS |ZdMzans | HIFESENTRE | WS xE S| AlZero Ry FE AL
23] 23] 23] 25| 23] 23] 2% 23] 2] 23]
2EloRlS Ao = W= SHs SQRE e lo] = Aokl S 2EORIS Ao = Sokis
2] 2] 2] 2] 2]
(o)==
2 kil e 22 e
SallA
SEFARIN wela)/ 272 HEWEIEES oiqomyepaE HIENT | A
7 8 9 10 11 12
& Al(688kcal) X (682kcal) & Al(655kcal) X4 (623kcal) HAl(721kcal) X< (651kcal) & Al(693kcal) X4 (652kcal) A (704kcal) X4 (641kcal) A (677kcal) X 4 (696kcal)
Er=et 7| =t gt I’“t.':f =gt 7| =h el 7|zt Pl 7| =kt E=et 7| =k
six= wxol=2 | wEEEEE | aEeAe 0|l NEE HE EY(LTEES sz et 2xEE 2xjol}=
gt | slokxal Mase | “aeid | emsa) | omomiem | seedol Chope | DSoRiiz | SHERD | amissas | mEso|
ocare  |wEmaass | sxpHol | adenmza | 22wl urzel | ol | <olxea Suizea | SRz arjig Sz
0|4 Q0|27 o4 Zo|z=o| Eooy o INEETNEN EINE #FE|SAIRE | ofsXRol2Ee x47ixHL|-§ ':AIED' seEs TE2|SoRIFE! AL
23] 2] 2] 23] 23] 25 23] 23] 23] 23] 2] 23]
slokE | MFORIS sejoRhE BRI WERES Uz e AloE | AsloRIE ETAE BRI Stok|=
714] 24| 214 74| 24| 714
E E E: E E E:
sels/eTEs TN neimy AR /5R eojr/2TEE i/
14 15 16 17 18 19
& Al(718kcal) X 4 (638kcal) &l (625kcal) X (660kcal) & Al (694kcal) X 4 (648kcal) HAl(657kcal) X (679%cal) & Al(616kcal) X 4 (634kcal) HAl(687kcal) X 4 (659%cal)
azur St Ty} T\t e Tt = S a3yl e a2t s\t
Azi= BASHE | SrimsimR e felieis 2= olas e oje} b sx= ATl
ESMELA '5‘1“\3“'-1|E|0 e a%|720] Yo =ESES 047"O|747<4O| xR E= ofafs2 Ali7 | =210| S| DMK O B oA EE AT LES
HZop | EE=om|Ra IR sopizs | ZEOENOL, | ToizeS” | =smisanen | Seeibizs | euFddec |olszrusRz | ouss 2Rz
AFRlRASs | CatEed | oommea ags  (SREESM a8dg sAlte | A=zl | Al S E- =
23] 23] 23] 23] e 23] 23] 23] 23] 23] 23] 23]
Sokls Aok = = Ao = _/.\_Efo K= SH=E SQIRE ko]~ E= Aol S pallol oy = Ao = SHoklis
214 714 714 214] 214 714
=l E E2 E E
= OOd=E S8 x|iL (=g~ DlLl%ﬂlg"/‘?——?E ni A CLH /o2 E =1 ol=E
olsal/eTaE ES TR n [ETAEeTE olzR/ePeE Hetary ez e




A (703kcal) | XM (651kcal) | HAl(655kcal) | ME(687kcal) | &HAl(641kcal) | X'H(698kcal) | EAl(734kcal) | XME(703kcal) | Ha(628kcal) | MH(673kcal) | &M (623kcal) X4 (675kcal)
FE, = e e a3 e Ee S a3 e a3l ES
SuE= Bi=3d|XI= Al Lots= o5= ojed=t AlE= i A =2 R I Ea= Enb e i E, URBLER EE=
x| =SS SHAHA =2 e SEEE| FES Ack|F =g oS8s =52y ol H2HE = np| EgaekrE Sy0|
dzo|t= FEss AZEPRME = XAz |22l 2isz 22 2olHMES e EEz o] 252xE Alehz [ Ex| =2 ojedET RS TR T2E|
SR Eo| SR HE2E SFLE HARZE | FALE TR Su=s AR AEo| dzZtolgdHo| fES2E AlZx|LE
x| x| x| Zx x| zx| AR x| Zx| Z%| x| Ux|
Eanbdlela b ALoRI= 2ol = AR = RIES SaE SexkE kb lelor S Mok = 22lok = A= o=
2t 2t 2t Zha 2t 2t
o= o= o= o= o= E:
= E: = pet=rll E:
_ _ [ ol/o =
fayeTes EITETES zamo272E semRE P PiHEAgeTS
& Al (695kcal) X 4 (646kcal) & Al (680kcal) X 4 (628kcal) & Al (708kcal) X 4 (693kcal)
- - =8t
mu 7| mEu 7|t GsE 7|t
AleiZ = = ==y | E|RI= 5 FO"-#:71|E—F€E|~ AEE
=E17| Sl RS ini=lo ]| e Sl I =T LRSS
s =2 xHe|%a oAz=xg HeloS =g otmim | olsZHolHES
SlRLE S| i F=E=a | HANE ;LFE = sFLE
U= UR| Z%| Z%| ° 7§|T‘:' x|
- = = L= X sul=
Esnbdleloq B Mokl = aelokl S EI oSN ES 77}'[?; Sus
ZhA| 2t 24
QEZ = =
= e e
A E 32l o
meEIRole i)/ Folerie/eR
% o] A Ir = AM al A g § ZE| A O]l A
¥ 2| Aot Ald 3 AXY 5 AtYo| w2t HEE 5 ASH T
w ZAlIS <2 = 21 A ir
¥ FTAISIAIZHIE K& AlctE




